

Отчёт о проведённых мероприятиях во время зимних каникул в 3 Б классе.

Все дети с нетерпением ждали зимних каникул. Для учащихся 3 Б класса они начались весело. Новогоднее представление возле ёлки дети увидели уже 26 декабря, встреча с дедом Морозом, снегурочкой и сказочными персонажами оставили яркое впечатление. Все вместе играли, участвовали в конкурсах, танцевали, рассказывали стихи. В конце праздника все дети получили подарки от деда Мороза. Новогоднее настроение продолжалось и в наступившем Новом 2014 году, вместе с классным руководителем дети посетили Краснодарский академический театр драмы им. Горького, где посмотрели спектакль «Снежная королева» по мотивам сказки Г.-Х. Андерсена. На этом наше сказочное настроение не закончилось. В родной школе дети встретились в хорошем настроении, мероприятие «Новогодние приключения», развлекательная программа с весёлыми конкурсами, чаепитие ещё больше развеселило детей. Новогодние каникулы прошли на славу!!!



